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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Miféle rezsicsökkentés az, amikor magyarok százezreinek a nyaralás is 
megfizethetetlen rezsinövekedés?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ami itt van az nem rezsicsökkentés, hanem rezsinövelés.

A  brutális,  megszorító  Orbán-csomag  megnöveli  minden  magyar  rezsijét,  ellehetetlenítve,
bizonytalanságba taszítva több százezer magyar családot. Képzeljük el azt a helyzetet, ami ezekben
a napokban, hetekben rengeteg helyen megtörténik.  Összeül  a család és próbálja  kiszámolni,  el
tudnak-e menni nyaralni? És nagyon sokan most azt mondják, hogy nem, erre nem lesz pénzünk.
Lesz, aki el is sírja magát az asztalnál, hogy ez rettenetes, mit fog szólni a gyerek, de akkor is ez a
helyzet.

Miniszter Úr,

ha valaki strandra menne, azzal kell szembesülnie, hogy egy jegy ára legalább ezer forinttal többe
kerül, mint tavaly. Apa maradjon otthon, vagy anya? Ki a hibás ezért? A 13 évvel ezelőtti kormány?
Vagy az önöket kitaníttató Soros György? A háborút kirobbantó Putyin?

Nem, ezért a gyalázatos helyzetért az Orbán-kormány a hibás, amely nem rezsit  csökkent, hanem
rezsit emel.

Egy nyári,  sima napközis tábor 50-80 ezer forintba kerül a gyereknek, három gyerek esetén ez
zsebpénzzel  együtt  250  ezer,  vagyis  negyedmillió  forint.  Tényleg  Gyurcsány  a  hibás  13  év
teljhatalom után?

Miniszter úr, tudja, hogy egy hosszú hétvége, egy sima Zimmer Frei július-augusztusban több, mint



 
200 ezer forint a Balatonnál? És akkor még csak aludtak, de nem ettek, nem ittak és nem volt
semmilyen külön szórakozás. A Balaton már szinte megfizethetetlen magyar családok sokaságának.
Aki pedig mégis nekiiindul, annak ez rezsiemelés. Önök mindig azzal döngetik a mellüket, hogy
megvédik a magyar családokat.

Megvédik őket attól, hogy el tudjanak menni nyaralni.

Értem én, hogy a Fidesz és KDNP ezekre a problémákra totálisan érzéketlen, hiszen milliárdos
politikusai,  valamint  a  haverok  és  cimborák  már  yachtozásra,  helikopterezésre,  luxusutakra
készülhetnek. Ők könnyen terveznek.

A forintválságnak a miniszterelnök-csere a megoldása – mondta 2008-ban Orbán Viktor. Akkor 300
forint  volt  egy euró,  most  400.  Itt  az  ideje  a  miniszterelnök-cserének,  fogadja meg a Fidesz  a
kormányfője korábbi tanácsát.

Miniszter úr, önöknek láthatóan nem megy a kormányzás. A DK javaslatait fontolják meg: adjanak
100 ezer forintot a családoknak, nyugdíjasoknak, kapjanak az emberek 3 hónapra 1000 forintért
bérletet  a  tömegközlekedésre,  csökkentsék  a  27 százalékos  áfát  5  százalékra,  és  csökkentsék  a
benzin jövedéki adóját.

Kérdezem Miniszter  urat,  mi  akadálya  van  annak,  hogy  odaadják  az  embereknek,  amit  a  DK
javasol? Az a baj, hogy a DK javasolja?
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